

**Csitár Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**5/2023. számú  
Jegyzőkönyve**

Készült: a képviselő-testület 2023. május 17-én tartott soron kívüli nyilvános üléséről

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Csitár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 17-én Csitár Idősek Klubjában tartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 5 fő

Tanácskozási joggal megjelent: Balla Tímea megbízott jegyző

**Komjáti István polgármester** köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a jelenlévő 5 fővel a testület határozatképes.

Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. Elmondja, hogy a soron kívüli ülésre törvényességi felhívás és rendelet alkotás miatt került sor.

Kéri, hogy aki elfogadja a napirendet, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta a javasolt napirendeket

### NAPIREND

- 1.) **Előterjesztés a NO/TFO/84-6/2023. számú törvényességi felhívás megtárgyalására, valamint Csitár Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Előterjesztő: *Komjáti István polgármester*

**1.napirend: Előterjesztés a NO/TFO/84-6/2023. számú törvényességi felhívás megtárgyalására, valamint Csitár Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**Komjáti István polgármester** a napirend keretében ismerteti a törvényességi felhívást, melyet a képviselő-testület tagjai is kézhez kaptak, így azt megismerték. Ezt követően ismerteti a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendeletet-tervezetet, valamint az egyházzal kötött megállapodást. Megkérdezi, hogy van-e észrevétel, hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a testület döntését, szavazását.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Csitár Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**12/2023. (V.17.) határozata**

**a NO/TFO/227-94/2022. és az NO/TFO/84-6/2023. számú  
 törvényességi felhívásokról**

1. Csitár Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya által küldött NO/TFO/227-94/2022. és az NO/TFO/84-6/2023. számú törvényességi felhívásokat, az abban foglaltakkal egyetértett, a temetőről és temetkezési rendjéről szóló önkormányzati rendeletét megalkotja.

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzői feladatok ellátásával megbízott igazgatási ügyintézőt, Balla Tímeát, hogy a fentiekről soron kívül tájékoztassa a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályát.

Határidő: 2023. május 19.


Felelős: Komjáti István polgármester, Balla Tímea igazgatási ügyintéző

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:


**CSITÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**4/2023.(V.18.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE**  
**A TEMETŐRŐL ÉS A TEMETKEZÉS RENDJÉRŐL**  
*(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete.)*

**Komjáti István polgármester** megkérdezi, hogy van-e még hozzászólás? Mivel nem volt, megköszöni a testületi tagok részvételét, munkáját és a testületi ülést bezárja.

-kmf-

  
 Komjáti István  
 polgármester



  
 Balla Tímea  
 megbízott jegyző